

Сегодня, 24 октября 2024 года, проводилось мероприятие, посвященное проблеме терроризма. 🚨💣 В рамках этого мероприятия секретарь антитеррористической комиссии Муромская Светлана Валерьевна и специалист по работе с семьей отделения социальной помощи и срочных социальных услуг Ивайкина Ольга Владимировна ознакомили учащихся 6 класса с самыми кровавыми террористическими актами в России, с действиями в условиях угрозы террористического акта.

✂️ Цели данного мероприятия: дать представление о терроризме, убедить в необходимости постоянного выполнения мер предосторожности уменьшающих вероятность стать жертвой террористов, научить правилам поведения при угрозе и во время террористического акта.

В ходе встречи школьников ознакомили с историей возникновения терроризма, продемонстрирована 📺 презентация «Террор-проблема века!», в ходе которой дети узнали самые жестокие теракты, произошедшие в России. Обратили внимание учащихся на правила поведения их в школе, на улице, связанные с террористическим актом.

🚨💣 В беседе акцентировалось внимание на том, что терроризм сегодня приобретает поистине всемирный характер. Завершением стало обоснование вывода, что терроризм – это преступление против человечества.

! Мы надеемся, что это мероприятие помогло участникам осознать важность борьбы с терроризмом. !

